



Vážení rodiče,

vzhledem k vyhlášeným mimořádným opatřením Ministerstva zdravotnictví platných k 1. 9. 2020 zahajujeme školní rok v podmínkách zvýšených hygienických opatření. Žádáme Vás a Vaše děti o jejich dodržování.

HYGIENCKÁ OPATŘENÍ:

Všichni žáci, děti a zaměstnanci jednají odpovědně vzhledem ke svému zdraví a zdraví ostatních. Odpovědný přístup každého jednotlivce je základním předpokladem zvládnutí epidemiologických nařízení a ochrany zdraví. Jakýkoliv výskyt nemoci Covid – 19 v bezprostředním okolí dítěte či nařízenou karanténu rodičů, hlaste, prosím, ředitelce školy.

Vstup do školy je umožněn zákonným zástupcům pouze v rouškách po nezbytně nutnou dobu, ke konzultacím s vyučujícími dodržuje předem smluvený čas. Po vstupu do budovy si řádně dezinfikujte ruce.

Dezinfekce je k dispozici při vchodu do budovy školy, dále v každé učebně, na každém WC. Je na odpovědnosti všech, aby ji řádně používali.

Každý žák by měl po dobu školního roku disponovat vlastní rouškou, kterou v případě nutnosti použije.

Nikdo s příznaky infekčního onemocnění (jako je např. zvýšená teplota, horečka, kašel, rýma, dušnost, bolest v krku, bolest hlavy, bolesti svalů a kloubů, průjem, ztráta chuti a čichu apod.) nesmí do školy vstoupit.

Děti s přetrvávajícími příznaky infekčního onemocnění, které jsou projevem chronického onemocnění, včetně alergického onemocnění, musí mít aktuální potvrzení od lékaře.

V případě, kdy žák potřebuje nutně kašlat, kýchat, učiní tak do jednorázového kapesníku, který neprodleně vyhodí do koše a následně si umyje ruce. Každý žák si přinese krabici papírových kapesníků, které má v lavici vždy k dispozici.

Žákům, kteří odebírají školní svačiny, bude svačina do třídy přinesena. **Vybatve děti nějakým prostíráním, které si můžou dát na lavici.**

Škola disponuje určenou samostatnou místností, kde bude umístěn žák s příznaky infekčního onemocnění. V případě, že jsou u žáka při výuce patrné příznaky akutního respiračního onemocnění, dojde neprodleně k poskytnutí roušky, umístění žáka do izolace a kontaktování zákonného zástupce. Zákonný zástupce zajistí v nejkratší možné době odvoz žáka ze školy a kontaktuje praktického lékaře, který rozhodne o dalším postupu.

Všichni zaměstnanci školy byli poučeni o mimořádných epidemiologických opatřeních a chování v případě podezření výskytu nemoci.

Ve třídách probíhá časté větrání. Celá budova školy bude pravidelně dezinfikována.

V Čejči dne 31. 8. 2020

Základní škola a Mateřská škola
Čejč, okres Hodonín
příspěvková organizace
696 14 Čejč 201
tel.: 518 361 294, IČ: 710 05 471

Mgr. Kateřina Malíková, ředitelka školy